На основании Приказа Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Лобня №5-од от 31.01.2020 года «О внесении изменений в план проверок Контрольно-счетной палаты городского округа Лобня на 2020 год», внесено изменение в план проверок Контрольно-счетной палаты городского округа Лобня на 2020 год:
         В ходе проверки, на стадии запроса информации и документов для проведения проверки в названии КБК доходов бюджета городского округа Лобня отсутствует «плата за найм жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности», но в начислении договора за найм жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, присутствуют.
        В связи с выявленными обстоятельствами в части некорректной формулировки наименования неналоговых доходов бюджета городского округа Лобня за 2017 год, 2018 год, 2019 год, повлекшее за собой: 
1) некорректную формулировку темы проверки пункта плана Контрольно-счетной палаты городского округа Лобня на 2020 год.
2) возникновение препятствий в текущей работе Контрольно-счетной палаты городского округа, при проведении планового контрольного мероприятия.
3) невозможность достижения планируемых целей и задач Контрольно-счетной палатой городского округа, поставленных при планировании работы на 2020 год.
        На основании изложенного, на основании статьи 12 Федерального закона № 6 от 07.02.2011 года «Об общих принципах организации контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» внесено изменение в план проверок Контрольно-счетной палаты городского округа Лобня на 2020 год:
[bookmark: _GoBack]        Пункт 1.1. плана проверок «Проверка исполнения Комитетом по управлению имуществом Администрации городского округа Лобня функции администратора доходов, по статьям социальный и коммерческий найм за 2017 год, 2018 год, 2019 год. Проверка порядка расчета поступления доходов в бюджет городского округа Лобня по статьям непрограммных доходов социального и коммерческого найма».
         Читать в новой редакции: «Проверка исполнения Комитетом по управлению имуществом Администрации городского округа Лобня функции главным администратора доходов, по статьям коммерческий найм, социальный найм жилых помещений, найм жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, за 2017 год, 2018 год, 2019 год. Проверка порядка расчета и контроля поступления доходов в бюджет городского округа Лобня от коммерческого найма, социального найма жилых помещений, найма жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, за 2017 год, 2018 год, 2019 год».
