Доклад
Контрольно-счетной палаты городского округа Лобня 
о результатах экспертизы проекта бюджета городского округа Лобня на 2021-2023 годы 
на публичных слушаниях 23 ноября 2020 года 
УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ!
          В исполнение действующего законодательства РФ, Контрольно-счетной палатой городского округа Лобня проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов городского округа Лобня о бюджете городского округа Лобня на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов (далее – проект бюджета), проанализированы документы и материалы, представленные одновременно с ним, на предмет соответствия требованиям нормативных правовых актов о бюджетном процессе городского округа Лобня и бюджетного законодательства РФ. Проект бюджета внесен Главой городского округа Лобня на рассмотрение Совета депутатов городского округа Лобня и направлен Советом депутатов в Контрольно-счетную палату городского округа Лобня для проведения экспертизы в установленный срок действующим законодательством РФ. Состав показателей, предлагаемых для утверждения в проекте решения о бюджете, а также перечень документов и материалов, представленных одновременно с ним, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе в городском округе Лобня.  
          Контрольно-счетной палатой проведен сравнительный анализ планируемых показателей проекта бюджета на 2021-2023 годы с ожидаемыми плановыми показателями бюджета на 2020 год с учетом безвозмездных поступлений из бюджета Московской области. Следует отметить, что в проекте бюджета в части межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области, изменятся показатели к моменту утверждения бюджета, так как проект бюджета городского округа Лобня сформирован раньше утверждения бюджета Московской области.
         В общей сумме доходов проекта бюджета на 2021 год планируется удельный вес безвозмездных поступлений из иных бюджетов бюджетной системы РФ 67,02%, налоговых доходов 28,54%, неналоговых доходов 4,44%. 
         Согласно представленного прогноза социально-экономического развития на 2021-2023 годы городского округа Лобня, в 2021 году в целом экономика городского округа начинает оживать после спада в 2020 году, экономические показатели городского округа возвращается к показателям 2019 года.
         Общий объем доходов в проекте бюджета планируется: на 2021 год в сумме 4 484,47 млн. рублей; на 2022 год в сумме 4 857,55 млн. рублей; на 2023 год в сумме 3 423,76 млн. рублей. Контрольно-счетной палатой проведена оценка прогнозируемых поступлений доходов местного бюджета. Отмечен рост доходов в общей сумме местного бюджета: в 2021 году к ожидаемому исполнению плана бюджета за 2020 год в размере 38,45%. При планировании доходной части бюджета учтены изменения налогового законодательства РФ в части поступления в 2021 году отсроченных платежей по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения в отраслях экономики, в наибольшей степени пострадавших в результате коронавирусной инфекции; отмены с 01.01.2021 года единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. Кроме того, учтены выпадающие доходы бюджета в связи с сохранением в городском округе дополнительных льгот по земельному налогу и налогу на имущество физических и юридических лиц, установленных решениями Совета депутатов. 
         Общий объём расходов бюджета запланирован: на 2021 год в сумме 4 630,67 млн. рублей; на 2022 год в сумме 5 004,77 млн. рублей; на 2023 год в сумме 3 466,93 млн. рублей. Расходная часть бюджета округа сформирована программно-целевым методом в рамках реализации мероприятий 19 муниципальных программ. Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программных мероприятий от общей суммы расходов составляет в 2021 году 99,09%, в 2022 году 99,22%, в 2023 году 98,85%. 
[bookmark: _GoBack]          Доля расходов бюджета на социально-культурную сферу (образование, культуру, физкультуру и спорт, социальную политику) в 2021 году составляет 57,96%, в 2022 году 55,45%, в 2023 году 78,67%, тем самым сохраняется социальная направленность бюджета округа. Основные показатели бюджета, отраженные в проекте решения о бюджете, не превышают ограничений, установленных Бюджетным кодексом РФ: размер дефицита бюджета, объем расходов резервного фонда, предельный объем внутренних заимствований, объем расходов на обслуживание муниципального долга, верхний предел муниципального внутреннего долга, условно утверждаемые расходы бюджета. Проект решения о бюджете на 2021-2023 годы отвечает принципам полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицита, сбалансированности бюджета, прозрачности (открытости), установленных Бюджетным кодексом РФ. Нарушений бюджетного законодательства при составлении проекта бюджета не установлено.  
          Проект решения Совета депутатов городского округа Лобня «Об утверждении бюджета городского округа Лобня на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» рекомендован Контрольно-счетной палатой городского округа Лобня к рассмотрению в установленном порядке. 
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